

珠江路20号数十户居民 伏天里 半个多月天天吃“夜来水”

本报讯(记者 黄晏君 文/摄)近日,记者接到部分市民反映,香坊区珠江路20号院4个单元5楼以上的数十户居民吃“夜来水”已经半个多月了,居民们找到原管护单位市质检院、香坊供水公司及红旗大街街道办,问题依然没有解决,部分高层居民依旧需要半夜起来接水。

接到居民反映后,记者来到了珠江路20号院。这是一个弃管的7层居民楼,4个单元,每层3户。居民刘先生介绍,4楼以上的居民都面临着“夜来水”问题。“我们家里的水流很细,用水高峰时就没水,有水也是一条细线,要想存点水就得半夜起来接。这种状况已经连续半个多月了。在大伏天里没水,居民们可太难了。”

另一位住在6楼的李女士说:“因为楼上经常没水,一些居民已经纷纷投亲靠友,不在家里住了。一些楼层较高的老年人吃水更加艰难。大家找过原管护单位市质检院和供水公司、社区等单位都没解决。请媒体协调相关部门,尽快帮我们解决吃水难题。”

7月31日上午,记者就此与香坊区红旗大街街道办珠江社区林主任取得联系,他说:“这栋楼5楼以上经常停水的事我们知道,也协调过市质检院和香坊供水部门,目前还没解决,我们会继续关注。”

记者随后又联系到该楼的原管护单位市质检院,相关物业负责人孔女士表示:“此事应该找香坊供水公司,我们只负责市质检院大楼内部的管理。但是,我们可以配合供水部门进行检修。”

记者随后就此事又与市供水公司相关部门负责人取得联系。经过了解后,香坊区供水第五中心相关负责人向记者反馈,他们已经抵达现场,经过勘查和准备,决定8月1日进行维修,尽早解决该楼居民吃“夜来水”的问题。

本报将对此事继续关注。



大剧院湿地柳树长“小金豆”? 原来是害虫的“观景别墅”

本报讯(记者 霍亮 文/摄)日前,不少人在哈尔滨大剧院湿地周边发现柳树上竟然结“果”了,黄豆粒大小的“小金豆”挂在柳叶上。难道真是柳树的果实?对此,园林专家介绍,这不是果实,而是一种名为柳厚壁叶蜂害虫的住宅。

在大剧院湿地栈道旁的柳树上,诸多小豆子密密麻麻地挂在柳叶上随风飘荡,一些外观呈现淡黄色,另一些则为嫩绿色,大小跟黄豆粒差不多。

园林专家介绍,这些小金豆是一种叫柳厚壁叶蜂的害虫为自己建造的住宅。柳厚壁叶蜂是一种主要危害柳树的园林害虫,老熟幼虫可在土壤中结茧越冬,每年4月下旬至5月上旬为羽化高峰,羽化后几小时即可进行生殖。柳厚壁叶蜂喜欢在柳树叶片的组织内产卵,1处产1粒,8天左右卵就会孵化,就近啃食柳树叶片叶肉。柳树的枝叶组织遭受这种害虫取食或产卵刺激后,细胞会加速分裂和异常分化而长成的畸形瘤状物或突



起,从而逐渐形成一个圆形小豆子,长在叶片或枝干上。

作为一种食叶害虫,防治并不难。比如可人工摘除带虫瘦叶片,在秋后时节,对落地虫瘦进行烧毁。若大面积爆发且危害较重时,也可以通过药物喷洒的方式进行防治。

安全头盔“带”而不“戴”罚!

哈市交警部门开展夏季治安打击整治行动

本报讯(姜文鑫 记者 孙莹)日前,哈市交警部门深入开展夏季治安打击整治行动,严格取缔酒驾醉驾、“飙车炸街”、超载,摩托车和电动车逆行、闯红灯、不佩戴安全头盔等严重交通违法行为,共查处酒驾70件、货车违法510余件。

7月29日,交警道外大队民警在景阳街、南极街沿线开展专项行动。20时许,一名外卖骑手因未佩戴安全头盔而被交警取缔。驾驶人自述,晚间出行以为不会有交警进行查处,便放松了安全意识。随后,交警又查处了一名未佩戴安全头盔的驾驶人,与前一名不同的是,该人头盔就放在车筐内,在出行期间却始终未佩戴。最终,两人都被处以50元罚款的处罚。

交警哈西大队民警在和兴路与文兴街交口处临检黑A3Z08*号轿车时,驾驶人不但配合呼吸式酒精检测,而且还企图加速逃离现场,随即被执勤交警控



制。经检测,其酒精含量为99mg/100ml,涉嫌醉酒驾驶。该人将面临吊销机动车驾驶证、五年内不得重新取得、承担刑事责任的严厉处罚。同时,交警道外大队还在南直路周边取缔了一名饮酒驾驶人员,当晚,驾驶人驾驶黑E606E*号轿车自饭店回家的途中被取缔,经检测,其酒精含量为38mg/100ml,属于饮酒驾驶。该人将面临罚款2000元,驾驶证一次性记满12分、暂扣半年的处罚。

前列腺热蒸汽消融术 让这种常见病治疗有了新方案!

前列腺增生是中老年男性的常见病、多发病,正在影响着众多男性的健康。2023年7月29日,哈尔滨现代男科医院在王东东主任的带领下,开展了前列腺增生热蒸汽消融治疗手术。哈尔滨现代男科医院也成为开展“Rezūm瑞梦”前列腺热蒸汽消融治疗的少数几家医院之一。

短短几分钟手术顺利结束

家住香坊区的林先生今年72岁,这几年一直被前列腺增生问题所困扰,他表示自己排尿疼痛、尿频、尿不尽,夜尿增多,而且用药物治疗后改善效果并不佳。于是,他来到哈尔滨现代男科医院寻求治疗,医院诊断为前列腺增生肥大。在对林先生做完一系列评估之后,建议进行前列腺热蒸汽消融治疗手术。

7月29日上午,王东东主任为林先生

实施手术。在其他医护人员的密切配合下,前列腺热蒸汽治疗的手术操作时间为5分左右,手术总耗时不到10分钟就顺利结束!

前列腺热蒸汽消融手术

“Rezūm瑞梦”前列腺热蒸汽消融技术是一种前列腺增生超微创手术。

前列腺热蒸汽消融手术原理

热蒸汽消融的治疗过程中,103℃的水蒸汽被输送到37℃的前列腺组织中,在每9秒的治疗过程中,将每个治疗区域内的组织温度提高到大约70℃,从而导致细胞瞬间死亡,几分钟完成前列腺增生手术治疗,减少了术后出血和感染并打破传统手术可能损伤尿道黏膜的问题。相对更微创,患者手术后的生活质量不会受到太大



影响。

据王东东主任介绍:“前列腺增生热蒸汽消融技术在国外有五六年的研究,这项手术很大程度的保留了患者排尿功能。”

前列腺蒸汽消融手术优势

手术便捷:超微创技术,创伤小,随治随走。

手术时间:平均手术时间5-8分钟,对性功能和尿控功能有更好的保护。

良性前列腺增生俗称“前列腺肥大”,是引起老年男性排尿障碍常见的一种良性疾病,早期表现为夜尿增多,尿无力、尿线细、排尿不畅,逐渐发展为排尿困难,严重时可能出现急性或慢性尿潴留,充盈性尿失禁;可出现反复尿路感染、血尿或合并膀胱结石;长期梗阻将导致肾功能损害,甚至发生尿毒症。若不及时治疗,将严重影响患者生活质量和身体健康。

此次哈尔滨现代男科医院成功实施Rezūm®(瑞梦)前列腺热蒸汽消融治疗手术,开启了黑龙江省良性前列腺增生热蒸汽消融治疗的新途径,将惠及广大的前列腺增生病友,在“家门口”即可享受到哈尔滨现代医疗医院的医疗技术服务。

咨询电话:0451-55538888

黑哈医广[2022]第10-27-01号

广告